



После прихода новой власти Украина потеряла субъектность в международной политике и снова стала лишь объектом в чужих переговорах и договоренностях.

Об этом написал на своей странице в Facebook народный депутат Владимир Арьев, комментируя переговоры президентов Франции и России по Украине, которые состоялись вчера, 19 августа.

"Новая реальность - Украина снова воспринимается объектом в чужих раскладах. Так, Порошенко и МИД мешали международным договоренностям за спиной украинцев, и это последние пару лет даже раздражало наших партнеров. Теперь им никто и ничто не мешает договариваться с Москвой так, как им выгодно экономически.

На фоне рецессии и вероятного мирового кризиса - прибыли становятся важнее принципов и международного права.

Оттуда и атмосфера встречи Макрона с Путиным на французском курорте недалеко от Лазурного берега: комплиментарная обстановка, радость президента Франции по поводу возвращения РФ в ПАСЕ, анонс визита-ответы Макрона в Москву, а главное - мало припрятанное удовлетворение обоих от того, что украинский вопрос теперь станет легче решить", - написал Арьев.

Он также обратил внимание на то, что украинская власть никак не отреагировала на переговоры Эммануэля Макрона и Владимира Путина относительно Донбасса.

"То, что это решение будет с существенными потерями для Украины, одних, понятно, радует, других не очень волнует. Печально, что среди этих других может оказаться и новая власть Украины, которая на эти переговоры о нас без нас пока никак не отреагировала", - подытожил депутат.